

娱情星事

田亮 叶一茜 体验帆船情侣活动

8月27日,田亮和叶一茜在山东青岛体验了“49人级帆船情侣体验活动”。第一次接触帆船的田亮和叶一茜都很兴奋,在下次海前两个人一边作准备工作一边还开玩笑:田亮笑着说担心叶一茜会落水准备充当救生员,而叶一茜则反说还不一定谁救谁呢。没想到,两个人的玩笑话竟然变成了现实。半个小时后,当帆船队伍回来时,人们发现田亮和叶一茜竟然分开坐在在两艘船上,而田亮全身已经湿透了。原来,充当瞭望手的田亮因动作过大,而海风又急,一不小心落入水中。叶一茜笑着说,田亮下海的瞬间第一担心的是自己送给他的墨镜不要落入海中。

网娱



叶一茜:想不到田亮会意外落水。

章子怡 金城武 再度携手拍《等待》

继电影《十面埋伏》后,金城武和章子怡将再度演绎“银幕情侣”。这次的故事是发生在上世纪50年代一名医生和一名护士之间的爱情故事。电影《等待》是根据美国小说家哈金的小说改编而成的,时间背景从上世纪50年代初延至60年代末,描写了一名医生与一名护士为了爱情等待18年,却以悲剧收场的故事。2001年,曾传出巩俐和周润发将出演该片的消息,这次正式锁定章子怡和金城武,马上成为媒体所关注的焦点。该片导演陈可辛表示,《等待》将计划在明年三四月开拍。谢培

周杰伦 桂纶镁 密谱“伦伦”恋曲?

昨日,有媒体报道,周杰伦与桂纶镁拍完电影《不能说的秘密》后,传闻假戏真做,密谱“伦伦恋”。传闻来自从小看桂纶镁长大的家族友人,在某场合聊天时,看到电视上有周杰伦与桂纶镁的电影画面,无意中谈起桂纶镁的父母最近为她的事很担心,担心电影拍完了她跟周杰伦还是“走得最近”:“因为周杰伦是演艺圈有名的风流才子,所以家人为桂纶镁担心,认为她跟周杰伦在一起‘不会有结果的’。”

昨日,当周杰伦听到他与桂纶镁假戏真做的传闻时,开玩笑说:“这绯闻会不会来得太迟了?电影都上映这么长时间了。”桂纶镁的经纪人的回应是,桂纶镁与周杰伦之间只是普通朋友。小禾

郭富城 彭顺 联手打造悬疑新作

近年来,在表演上屡获肯定,频频获奖的郭富城日前又出新作品。他与彭顺合作的新派悬疑电影《C加侦探》已经完成后期制作,将于9月25日在香港上映,并暂定于十一期间在内地上映。郭富城历来会挑导演,此次拍悬疑片选择了以拍摄惊悚片见长、曾拍摄过《见鬼》系列电影的彭顺。据悉,电影《C加侦探》原叫《谋划者》,但因为郭富城在里面饰演一名私家侦探,所以影片改成了现在这个名字。郭富城在《C加侦探》中扮演的是一名贫困的私家侦探,在无奈中陷入一个连环谋杀案件中,有点类似《七宗罪》。马俊萍

韩影宫 娱乐报道

今年暑期档电影

着实火了一把

本报记者 赵改玲

随着国产电影《第十九层空间》的上映,今年暑期档电影圆满完成了使命。它以胜利者的姿态把电影的接力棒或者说火炬传递给了十一黄金档。今年暑期档电影在我市上映期间,不管从观众对影片的评价来看,还是从影院的收益来讲,都达到了“双赢”的效果。可以这么说,今年暑期档电影着实火了一把。那么,是谁点燃了这把火呢?

好片子是“票房灵药”

今年暑期档电影好戏连台。其中,真人版《变形金刚》、《不能说的秘密》、《哈利·波特与凤凰社》在我市上映时,出现了近100%的上座率,成为“票房灵药”。

据一些影迷反映,这三部电影分别满足了“70后”、“80后”、“90后”对电影的终极想象。

这三部影片之所以会成为“票房灵药”,是因为它们都具有“品牌效应”。先从真人版《变形金刚》说起,变形金刚是生于上世纪70年代的男士们童年时玩于掌心的玩具。他们对擎天柱、大黄蜂十分熟悉,并将其埋藏在心灵深处,不会随着岁月的流逝而消减对变形金刚的挚爱。变形金刚已在他们心里驻足几十年了,导演斯皮尔伯格只是用真人版《变形金刚》作为“唤醒术”,唤醒了他们对变形金刚尘封的记忆。真人版《变形金刚》之

所以打了一场漂亮仗,一言以蔽之:斯皮尔伯格利用了变形金刚这一大品牌。

同理,《不能说的秘密》、《哈利·波特与凤凰社》能大获全胜,让影迷们看了又看,是因为周杰伦、哈利·波特的“品牌”在起作用。

影院“枯木逢春”

在电影市场不景气的今天,我市原来的电影院大都“改弦易辙”了,但焦作奥斯卡影院没有“变脸”。经过几年的努力,该影院今年终于赢得了暑期档首轮放映权。

赢得暑期档首轮放映权后,该影院扭转了影片上座率惨淡的颓势,售票处窗口前出现了久违的长龙,彻彻底底打了一场“翻身仗”。

加油! 国产影片

今年暑期档电影,国产影片普遍口碑不佳,除了《不能说的秘密》叫好又叫座外,《宝葫芦的秘密》、《天堂口》、《大话股神》都反响不佳,就连由青春美少女Twins主演的《第十九层空间》也没能让国产电影“止跌反弹”。故事不精彩是国产电影的致命伤,暑期档电影折射出国产电影跻身世界一流电影行列还“任重道远”。

暑期档电影硝烟散尽,由李安导演的《色·戒》将拉开十一黄金档电影的序幕。十一黄金档电影也能火一把吗?让我们拭目以待。

明星图记

快看,蒋勤勤的胖儿子



8月27日,蒋勤勤和陈建斌的儿子的照片首次曝光。照片中已经7个月大的小家伙长得白白胖胖,十分可爱,大大的眼睛很像蒋勤勤。当晚,现身华表奖酒会的蒋勤勤与圈中好友相聊甚欢。期间,蒋勤勤主动拿出手机,向友人展示自己未周岁儿子的照片(如图)。据知情人士透露,蒋勤勤的儿子名叫陈谱,小名小谱。综合

12581 夏日狂欢节第四期中奖公示

新河南,新生活! 新的快乐通话体验! 生活在变,连打电话也增添了这么多的乐趣! 没想到在通话中还能加背景音乐,享受咖啡厅般的浪漫效果;没想到在电话中还能变男声、变女声;没想到还有省内免长途费、漫游费的超值优惠。更没想到的是,体验这些业务还有超值话费等你拿呢! 在8月1日至10月31日焦作移动“12581 夏日狂欢节”期间,使用彩话、魔法、亲密一点通任意业务的用户,使用两次后可收到一条短信告知此次拨打的顺序编号为多少。

☆只要当周拨打顺序编号逢百逢千,就可得10元话费;

☆当周累计拨打次数前5名者,可得面值200元的充值卡1张。

200元充值卡中奖者手机号码

- 139\*\*\*\*6116
139\*\*\*\*2128
136\*\*\*\*4938
135\*\*\*\*9879
135\*\*\*\*2875

10元话费中奖者手机号码

- 135\*\*\*\*6518
137\*\*\*\*4402
137\*\*\*\*0457
139\*\*\*\*6116
139\*\*\*\*2128
159\*\*\*\*3807
135\*\*\*\*9879
136\*\*\*\*4938
135\*\*\*\*2875

精彩业务推荐

彩话(拨 12581166)

可在通话中加背景音乐,放飞彩色心情,分享浪漫通话。

魔法通话(拨 12581177)

通话中变男声、变女声,让对方猜猜你是谁,还可隐藏来电号码。

亲密一点通(开通拨 12581110)

开通9个亲情号码,实现一个省钱计划,沟通更快捷。

以上业务没有任何包月费,拨打按5分钟计费,忙时2元/5分钟,闲时1元/5分钟(周一至周五12时至14时,20时至次日9时为闲时,周六、周日全天为闲时)。省内无长途费、漫游费,接听免费(省外漫游用户按其原有资费收取)。

该活动仅限焦作地区用户参与
更多活动详询 24小时客服电话:12581
更多精彩业务登录网站 www.12581.com.cn



每周都有机会,你还等什么? 一起加入体验快乐移动新生活吧!

电视真人秀

“走火入魔”

网友纷纷揭发恶心节目

荧屏上日益增多的“垃圾”真人秀节目,除了让广电总局痛下“杀手”外,观众日前也纷纷在网络上揭发有恶俗之风的电视节目,并发起投票评选“最恶心的节目”。

真人秀之整容节目

恶俗表现:血腥恐怖

真人秀的表现形式多种多样,在选秀逐渐使观众产生审美疲劳后,又一个新型的、更有科技含量的升级版选秀产生了——整容真人秀节目。近日,被广电总局叫停的《美丽新约》就是这样一档女性整容真人秀节目,它将参与选手的整容过程通过直播的方式全部呈现给观众。

据悉,在6月17日至23日的直播周中,《美丽新约》对参加节目的14位选手进行了整容手术的全过程直播,尽管在重要部位打上了马赛克,但荧屏上出现的肥胖或下垂的女性肢体、手术床上白花花的肉体、皮与肉分离的血涌瞬间以及隆胸、隆鼻等整容手术的画面,引起了观众的抗议。节目组在播出不到两天时间,就接到了观众的投诉电话,观众对节目中播出选手在手术室中的暴露镜头和手术过程的血腥镜头表示抗议。

真人秀之法制节目

恶俗表现:恶性造假

如今的荧屏,居然连一贯严肃的法制节目也忍不住来了一把真人秀,而这种所谓的真人秀,除了让观众感到恐怖、虚假外,所起到的法律宣传作用微乎其微。今年年初,辽宁电视台的一档法制节目用情景再现的方式,模拟播出案犯如何使用暴力杀人的凶残场面,引起社会各界的谴责。后来,该节目被迫“关门打烊”。这种真人秀除了让人害怕外,又能让观众收获些什么良性信息呢?

不久前,天津电视台开设号称全国第一档法制类真人秀节目《我是当事人》,也在网上遭到观众恶评。节目主要营造一个真实的事件现场,锁定一位完全不知情的当事人,在一番惊吓过后,节目组会请出特邀的法律顾问,根据事件中所涉及的法律问题进行分析,并告诉大家一些应采取的法律手段。一位观众直言这样的节目格调太低,导向有问题:“电视作为公众媒体,本应以诚信为本,居然利用欺骗的手段制作出这样的节目,真让人寒心。”

真人秀之选秀节目

恶俗表现:恶性炒作

真人秀这股风潮从欧美刮来,占据内地荧屏已有数年。内地的电视人经过不断探索、试验,也制作出了不少优秀的电视节目,丰富了国内的荧屏。不过,看多了喧嚣不止的选秀节目,观众从刚开始的欢欣雀跃全民造星、感慨着“老百姓也是大明星”的兴奋中,也逐渐开始清醒过来。慢慢地,观众突然发觉,选秀这个童话已经逐渐变成了炒作大会。

近来,最让人难以忍受的一幕就上演在重庆卫视的《第一次心动》选秀节目中:一名选手居然在直播期间,公然下跪向评委柯以敏索要礼物,称要送给一个重要的人。当柯以敏把男友送的戒指给该选手后,该选手居然对着杨二车娜姆再次下跪,说自己如何崇拜她、喜欢她。之后,柯以敏让该选手在自己和杨二车娜姆中选一个当女友时,结果该选手放弃了自己崇拜的杨二车娜姆,选择了柯以敏,理由是“杨二车娜姆笨,柯以敏年轻”。最终,深感受尊受挫的柯以敏居然在直播节目中大哭起来,活活上演了一出选手、评委的互动闹剧。

虽然事后重庆卫视再三发表声明表示,这并非节目组刻意安排的炒作,但还是引起网友对该节目的不满,有人甚至直言:“一场选秀比赛,就这样被一位智商不算高的选手给搅了,真的可以算是中国选秀史上第一闹剧。回过头想想,这不都是炒作惹的祸。如果不是节目组为了博收视率,选手会有机会炒作自己吗?风靡中国荧屏的选秀热,是该降温了。” 霍妮妮